
AU JARDIN
F I C H E

∂an$ µoN ¬e$

trè$ soUvent drôLement

fleurissent oNt fleuri oNt fané

coNcoMbRe coUrgette$ coRnichoN$

vItelentement calmement
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Le groupe 

sujet contient 
un déterminant et 
un nom commun 

au féminin, 
pluriel.

  
Ensuite, il 

y a encore un 
mot invariable 

qui signifie 
« rapidement ».

 
Le verbe 

est au passé 
et signifie « se 

couvrir de 
fleurs ».

  
Le mot suivant 

est un mot 
invariable de la 

même famille que 
le mot « drôle ».

R É P O N S E

I N D I C E S

S
T

O
C

K
 D

E
 M

O
T

S

.

.

33K E S K I D I  ?  3 0  E N Q U Ê T E S  G R A M M A T I C A L E S



AU JARDIN

R É P O N S E

I N D I C E S

F I C H E

noU$ il$ oN

fraise$ radi$

laenfin panier$

mangera récoLtent récoLtera

de$ une

framboIse

∂Emain Ìier ¬’an dernier
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Ensuite, 

le pronom 
personnel est 
à la troisième 
personne du 

singulier.

  
La phrase se 

termine par un 
déterminant et un 
nom commun au 
féminin, pluriel.

  
Puis il y 

a un mot 
invariable.

 
Le verbe est au 

futur, il signifie « faire 
la récolte de fruits 
ou de légumes ».

  
Le premier 

mot indique 
que l’action se 
passe dans le 

futur.
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